
  
 
 

c 

 
 

  ު     އތުރުބުރުީުނރަދުޫުކއަނުސްިލގްެުއދިރާާުުމލިދަނުމްޑަލުުު

 ދިވެހިރާއްޖެ.ުނަރުދޫ،

ު

ުމޢަލުމޫތާުުކަރުދސާްުހދެުމގުެުުމގަުބަނދްކުުރާުބޑޯުުު

ު

ުުގެުތފަޞްލީްުކރުނަޖްހެޭުމަސއަކްަތު

 ުމަގބުަންދުުބޯޑުތައްުހދެުނ12ުްދޭުކުރެހުމާއިުއެއގްތޮަށްުމިއިދާރާއިންު .1

 ވެލްޑަންކުރެވިފައެވެ.ުހލޮޯހޮޅިންުއިންޗ1ިުއެއްގތޮަށްުބޯޑުތައްުހުނންަންވާނީުތިރީގައިވާުކުރެހުމާއި -
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 ކއަުންސިލުންުހުއްދަދީފައިު

  

 ކއަުންސިލުންުހުއްދަދީފައިު

 

ބޯޑގުެު
ބޮޑުމނިަކީު

އނިޗ15ުުިް  

އުސްމނިްު
އނިޗ35ުުިް  

ކަޅުބޑޯގުެު
ބޮޑުމނިްު

4×12ުު
 އނިްޗި

ސޓްނޭްޑްު
ބޮޑނުނިްު

12×12 

ުއިންޗިި  

 

ު 

ު 

ބޯޑގުެު
ބޮޑުމނިަކީު

އނިޗ18ުުިް  

އުސްމނިްު
އނިޗ35ުުިް  

ކަޅުބޑޯގުެު
ބޮޑުމނިްު

4×12ުު
 އނިްޗި

ސޓްނޭްޑްު
ބޮޑނުނިްު

12×12 

ުއިންޗިި  
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ުުމއުދްތަުުުދވެނޭެުމަސއަކްތަްުނނިމްމުށަްު

 .ދުވަސ20ްއެއބްަސްވުމުގައިުސޮއިކުރާުތރާޚީނުްުފށެިގެންު .1

ު

ުށހަޅަނަްުޖހެޭުލޔިނުތްއަްުހުު

 ހުށަހަޅާުފޯމުުބލީަންފުރހިަމަކޮށްފައިވާު .1

 ރަޖިސޓްްރީގެުކޕޮީުުވިޔަފާރި .2

ުއގަުުހށުހަޅަނަޖްހެގޭތޮްު

 ހިސބާުުއަކުރުނންެވެ.ުއަގުުޖުމްލަުދވެޭނެމަސައްކތަްކޮށްުހށުަހަޅަންުޖހެޭނީުއަގު .1

ުހށުަހަޅނަްވާނީުދިވެހިުރުފިޔާުއިނންެވެ.އަގުު .2

ުބލީނަްުހށުހަޅަނަޖްހެގޭތޮްު

 ހުށަހަޅނަްވާނީުދިވެހިުބަހުނންެވެ.ުބލީަން .1

2. ު ުތިރީގައިވާގތޮަށްުބލީަން ުބޭރުގައި ުސިޓީއުރައިގެ ުސޓިީއުރައެއްގައވެެ. ުބަންދުކުރެވިފައިވާ ހށުަހަޅަންވާނީ

ުއެޑްރެސްކުރެވިފައިުއނޮްނނަްވާނެއެވެ.

ު"މގަބުނަދްކުރުާުބޑޯހުދެނުްުނގުއަވިާު"އޢިލުާުުުުުުުުމލިދަނުމްޑަލުުުއތުރުބުރުީުނރަދުޫުކއަނުސްލިްުއދިރާގާެުނނަބްރަުު"ުުުުުުު

2ުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުގ4ުުެފޙްާ:ުޞަުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުު
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 ކއަނުްސިލުންުހއުދްދަީފއަި 

 

ބޯޑގުެު
ބޮޑުމނިަކީު

12×6ު
 އނިްޗިު

އުސްމނިްު
އނިޗ35ުުިް  

ސޓްނޭްޑްު
ބޮޑނުނިްު

12×12 

ުއނިްޗި  
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ު 

އުންސިލުންުހުއްދަދީފައިުކަ  

 

 

 



  
 
 

ުހުޅވުނުްުުބލީނަްު

ުުބލީަން .1 00:11ުުދުވަހުުވަނ22ަުޖުލައ4220ުިހުޅވުާނީ ުމިއިދާރާގައި ުގައި ހށުަހެޅުމުގެުުބީލަންުބޭއްވޭ

 ރުގައެވެ.ުުނޑައަޅާފައިވާުފަރތާްތަކުގެުހާޟިފަރތާްތަކުގެުނުވަތަުއެފަރތާްތަކުންުކަހށުަހަޅާުުބީލަންބައްދލަުވުމުގައި،ު

 ދވެގޭޮތގުެުތފަޞްލީްުސްުކުުމާުކރުުމއާިުލނަްުވޒަނަްުބީު

 ބިޑްުއިވލެުއޭޝަންުކޮމޓިީނންެވެ.ުޑްުއިވެލުއޓޭްުކުރާނީުމިއިދާރާއިންުއެކލުަވާލާބި .1

 މާކުސްުދެވޭނެުގތޮުގެުތފަްޞީލް: .2

މާކުސްުދެވޭު

ުކްރައޓިީރިއާ

މާކުސްު

ުދެވޭުގޮތް

ުފޯމިއުލާުތފަްޞީލްު

ުމާކުސްުދެވޭނީުބިޑްުއިވލެުއޭޝނަްުއިން 80ުo%ުއަގު

ފާސްވާުފަރާތތްަކުންުހށުަހަޅާު

އަގުތަކުގެތެރެއިންުއނެްމެުކުޑަުއަގަކީު

ޗްމާކްުއެއްކަމުގައިުބަލައިގެންުބެން

ު%ުކުރެވިފައިވާުއަށްުއެލޮކޓޭްކްރައޓިީރިއާ

 ހުރިހާުއަގެއްގެުމެދުގައިުބހަާލައގިެނންެވެ.

o ުެމިގތޮުންުއެންމެުގިނަުމާކުސްުލބިޭނީުއނެްމ

ުކުޑަުއަގަށެވެ.

(Benchmark Price / 

Submitted Price) x 

Allocated Percentage 

3ގ4ުުެފޙްާ:ުޞަ  



  
 
 

މަސައްކަތްު

ނނިްމުމަށްު

ުމުއްދަތުުުހށުަހަޅާ

ު

ު

ުު

%20ުo ުްމާކުސްުދެވޭނީުބިޑްުއިވެލުއޝޭަންުއިނ

ދނިުމަށްުމަސައްކަތްުކޮށްފާސްވާުފަރާތތްަކުންު

ހށުަހަޅާުދުވހަުގެުތެރެއނިްުއެންމެުމަދުު

ބަލައގިެންުދުވަހަކީުބެންޗްމާރކްުއެއްކަމުގައިު

ކްރައޓިީރިއާއަށްުއެލޮކޭޓްކުރެވިފައިވާު%ުހުރިހާު

 އްގެުމެދުގައިުބހަާލައގިެންނެވެދުވަހެ

o ުެމިގތޮުންުއެންމެުގިނަުމާކުސްުލބިޭނީުއނެްމ

ުމަދުުދުވަސްުހށުަހަޅާުފަރތާަކަށެވެ.

 

(Submitted time / 

Benchmark time)ި x 

Allocated Percentage 

 

 ވެ.ުނެފަރާރެއްުކަނޑައަޅނާީ،ުބީލަންުވަޒަންކުރުމަށްުބނޭުންކުރާނެުމިންގަނޑަށްުބަލައގިެންމަސައްކތަްުހަވާލުކުރާނެު .3

 އަންގައދިެވޭނެއެވެ.ންުމުލިޔުކާމިޔބާުުކުރެވުނުުފަރާތަށާއިުނުކުރެވުނުުފަރާތތްަކަށްުއެކަންުުބލީަން .4

މިއިދާރާއަށްުސޓިީއަކުންުހށުަހެޅުމުންުއެފަރތާަކަށްުއޮތންަމަުބިޑްުއިވެލުއޝޭަނާއިުގުޅގިެންުއެއްވެސްުޝަކުވާއެއްު .5

 ުުުުުުުުުުުުޖަވބާދުެވޭނެއެވެ.ލިޔުމުންު

1445ުުޛުލޤްަޢިދ27ުާުުުުުުުުުުުުުުު

2024ުުުޖޫނ04ުުުްުުުުުުުުުުުުުުު

ުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުު 

ު

ު

ު

ު

ު

ު

ު

ުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުުު

4ގ4ުުެފޙްާ:ުޞަ  


